



УКРАЇНА
Бурштинська міська рада
Івано-Франківської області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Від 05.06.2019

м. Бурштин

№ 354

Про організацію та проведення заходів з відбору та призначення військовозобов'язаних до складу команд (підрозділів) територіальної оборони на території Бурштинської міської ради

Керуючись Законами України «Про оборону України», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», Указом Президента України «Про Положення про територіальну оборону України» на підставі ст. 36, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» з метою підготовки та проведення заходів з відбору та призначення військовозобов'язаних до складу команд (підрозділів) територіальної оборони, переважно з числа працюючих на підприємствах, (установах) м. Бурштин, незалежно від форм власності:

1. Першому заступнику міського голови В. Гулику підготувати та відпрацювати розпорядження про виконання завдань керівниками підприємств (установ) щодо відбору та призначення військовозобов'язаних до складу команд (підрозділів) територіальної оборони, переважно з числа працюючих на підприємствах, (установах) м. Бурштин та с. Вигівка. Довести дане розпорядження до відома виконавців і здійснювати контроль його виконання.

2. Військовому комісару Галицького районного військового комісаріату К.Яковлеву розробити спільні плани щодо проведення агітаційно-роз'яснювальної роботи по залученню резервістів та військовозобов'язаних з числа працюючих на підприємствах (установах) до навчальних зборів, з визначенням основних завдань та напрямків роботи.

3. Головному спеціалісту з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної та мобілізаційної роботи М. Чопику організувати та провести спільні брифінги керівників підприємств, (установ) та Галицького районного військового комісаріату з метою роз'яснення порядку проходження служби у військовому резерві та порядку проходження навчальних зборів.

4. Запропонувати керівникам підприємств (установ) провести роботу з військовозобов'язаними працівниками щодо підписання ними контрактів на проходження служби у військовому резерві з підрозділами територіальної оборони (в межах їх адміністративно-територіального розміщення).

5. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на головного спеціаліста з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної та мобілізаційної роботи М. Чопика, контроль – на першого заступника міського голови В.Гулика.

Міський голова

Роксолана Джура